

习近平同突尼斯总统赛义德就中突建交60周年互致贺电

习近平复信美国艾奥瓦州友人萨拉·兰蒂

李强同突尼斯总理哈沙尼互致贺电

新华社北京1月10日电 1月10日,国家主席习近平同突尼斯总统赛义德互致贺电,庆祝两国建交60周年。

习近平指出,中突传统友谊深厚。建交60年来,无论国际风云如何变幻,两国关系始终健康稳定发展。近年来,双方政治互信日益巩固,各

领域交流合作成果丰硕。在2022年12月举行的中阿峰会期间,我同赛义德总统会见并达成重要共识,为中突关系发展指明了方向。我高度重视中突关系发展,愿同赛义德总统一道努力,以两国建交60周年为新起点,赓续中突传统友谊,推动两国友好合作关系取得新的更大发展。

赛义德表示,突中长期友好,合作卓有成效。近年来,双方秉持共同价值理念,重视巩固和拓展两国关系,在国际和地区事务中的合作日益密切。突方愿同中方一道,努力构建涵盖各领域、前景广阔的新型伙伴关系,将两国关系提升至更高层次。

同日,国务院总理李强同突尼斯总理哈沙尼互致贺电。李强表示,我愿同哈沙尼总理携手努力,落实好两国元首达成的重要共识,深化和拓展各领域互利合作,不断丰富中突友好合作关系内涵。

哈沙尼表示,突方期待继续同中方一道,增进两国友谊,密切各领域交流合作,服务两国人民的共同利益。

新华社北京1月10日电 1月4日,国家主席习近平复信美国艾奥瓦州友人萨拉·兰蒂。

习近平指出,中美建交45年来,两国关系经风雨,已成长为参天大树,结出了合作之果,既造福了两国,也惠及了世界。中美关系取得的成就,首要归功于两国人民的共同努力;中美关系继续向前发展,更加需要依靠两国人民。

习近平强调,中美关系的未来在青年。中国人常讲:读万卷书,行万里路。我宣布今后5年邀请5万名美国青少年来华交流学习,就是希望更多美国青少年能够访问中国,用自己的眼睛观察中国,用自己的耳朵倾听中国,用自己的脚步丈量中国,感受一个真实、立体、全面的中国,在两国人民之间架起更多相知相亲的桥梁。我欢迎马斯卡廷的学生们参与

到这个项目中来。

习近平强调,中美是世界上最大的发展中国家和发达国家,这个星球的前途命运需要中美关系稳下来、好起来。中方愿同美方一道努力,推动中美关系稳定、健康、可持续发展,为两国人民谋求更多福祉,为国际社会提供更多公共产品,共同建设一个持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

近日,美国艾奥瓦州友人萨拉·兰蒂致信习近平主席,表示习近平主席在美国友好团体联合举行的欢迎宴会上的讲话广受欢迎、鼓舞人心,其中未来5年邀请5万名美青少年赴华交流学习令人振奋,希望马斯卡廷高中也参与这一计划。美中作为大国,应该携手解决包括气候变化、粮食安全、毒品和地区冲突等问题,造福人类社会。

把党的自我革命进行到底

——二十届中央纪委三次全会与会同志谈学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

连日来,二十届中央纪委三次全会与会同志深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领会习近平总书记关于党的自我革命的重要思想。与会同志一致表示,要结合本职工作深入学习、努力践行习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,落实落细习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,坚定不移拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,纵深推进全面从严治党、党的自我革命。

不断深化对党的自我革命的规律性认识

在此次中央纪委全会上,习近平总书记深刻阐述党的自我革命的重要思想,为在新征程上纵深推进党的自我革命提供了强大思想武器、科学行动指南。

“习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,深刻回答了我们党‘为什么要自我革命’的重大问题。”中央纪委委员,江西省纪委书记、监委主任马森述认为,先进的马克思主义政党是在自我革命的淬炼中形成的,要确保党永远不变质、不变色、不变味,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心,就必须把党的自我革命进行到底。

中央纪委委员,云南省纪委书记、监委主任冯志礼认为,习近平总书记关于党的自我革命的重要思想深刻回答了我们党“为什么能自我革

命”的重大问题。“党的性质宗旨、初心使命决定了我们党始终代表最广大人民的根本利益,正是因为没有任何自己特殊的利益,我们党才能从不讳疾忌医、敢于刀刃向内,不断以彻底的自我革命精神检视自身、修正错误。”

“习近平总书记关于党的自我革命的重要思想不仅有认识论,还有方法论,深刻回答了我们党‘怎样推进自我革命’的重大问题,是新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的根本遵循。”中央纪委委员,新疆维吾尔自治区纪委书记、监委主任田湘利表示,要在实践中不断加强这一重要思想的学习贯彻,强化斗争精神和斗争本领养成,不断把全面从严治党向纵深推进。

把党的自我革命的思路举措搞得更加严密

在讲话中,习近平总书记突出强调了推进党的自我革命“九个以”的实践要求。

“从根本保证、根本目的、根本遵循,到战略目标、主攻方向、有效途径,再到重要着力点、重要抓手、强大动力,‘九个以’的实践要求既有宏观的顶层设计,也有明确的路径方法,具有极强的理论和现实意义。”中央纪委委员,中央纪委国家监委驻国家金融监管总局纪检监察组组长王陆进表示,要在实践中准确把握“九个

以”的要求,推动党的各方面建设有机衔接、协调联动,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。

马森述认为,作为“九个以”实践要求的第一条,“以坚持党中央集中统一领导为根本保证”的要求至关重要。“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的,党的自我革命也要在党中央集中统一领导下推进,从而保证自我革命的根本方向不偏,保证全面从严治党取得实效。”

“习近平总书记指出,要以健全全面从严治党体系为有效途径”,对于我们坚持制度治党、依规治党有着重要指导意义。”冯志礼表示,在实践中要更加突出运用治理的理念、系统的观念、辩证的思维开展工作,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,不断提升科学性和有效性。

把每条战线、每个环节的自我革命抓具体、抓深入

深刻分析反腐败斗争形势,习近平总书记强调,我们对反腐败斗争的新情况新动向要有清醒认识,对腐败问题产生的土壤和条件要有清醒认识,以永远在路上的坚韧和执着,精准发力、持续发力,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

“经过新时代以来坚持不懈的强力反腐,反腐败斗争取得了有目共睹

的显著成效,但仍要看到,反腐败斗争形势依然严峻复杂,遏制增量、清除存量的任务依然艰巨。”田湘利表示,要牢记习近平总书记“必须在铲除腐败问题产生的土壤和条件上持续发力,纵深推进”的要求,坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,深化标本兼治、系统施治,始终保持零容忍震慑不变、高压惩治力量常在。

王陆进表示,习近平总书记对深化整治金融、国企、能源、医药和基建工程等权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败提出明确要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,努力锻造政治过硬、作风过硬、能力过硬的金融监管队伍,着力推动驻在部门各级党组织以自我革命精神转变思想观念和监管理念,持续巩固提升金融监管队伍的纯洁性、专业性、战斗力。

“习近平总书记强调要加强新时代廉洁文化建设,为我们开展好下一步工作指明了方向。”马森述表示,廉洁文化建设对于筑牢党员干部思想道德防线,从源头上预防和治理腐败有着重要意义。“要不断从中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化中汲取智慧和营养,切实加强理想信念教育、纪法教育、警示教育,创新方式方法、丰富平台载体,积极宣传廉洁理念、廉洁典型,不断营造崇廉拒腐的良好风尚。”

新华社记者 孙少龙 范思翔

铁路12306推出春运购票新功能

新华社北京1月10日电(记者樊曦)记者从铁路12306科创中心获悉,自10日零时起,铁路12306手机客户端推出春运期间学生、务工人员专区预约购票功能,符合条件的旅客可通过12306手机客户端专区预约购买春运期间往返火车票,这是铁路12306保障春运重点群体出行的便民举措。

据铁路12306科创中心相关负责人介绍,自10日起,符合条件的学生旅客(已通过学生优惠资质核验且有剩余优惠乘车次数)可通过“学生寒假订票专区”专区预约购买春运期间(1月26日至3月5日)火车票,每名旅客最多可同时提交6个预约订单,每个订单可添加1个乘车日期的20个“车次+席别”的组合,可选席别

为学生优惠票适用的硬座、硬卧、二等座。已通过实名制核验的务工人员可通过“务工人员春运预约订票服务”专区预约购买春运期间火车票,每名旅客可同时提交6个预约订单,每个订单可选择“时间+车次+席别”的1个组合。

学生、务工人员通过铁路12306专区购买春运期间火车票,可提交开车前17天(含)以上的出行购票需求,最晚可预约3月5日的车票。符合条件的旅客可在开车前17天23时在12306手机客户端提交购票需求,在开车前16天查询兑现结果,须在开车前第16天23时前,通过12306手机客户端预约专区支付票款,逾期未支付的,订单自动取消;兑现成功后逾期未支付达到5次的,不再提供预约购票服务。



这是1月10日在铁建重工长沙第一产业园拍摄的“定海号”超大直径盾构机。当日,由中铁十一局和铁建重工联合打造的超大直径盾构机“定海号”在长沙顺利下线,其最大开挖直径14.57米,总重量达4350吨,将投用于世界最长的海底高铁隧道——甬舟铁路金塘海底隧道建设。

新华社记者 陈思汗 摄

李新剑:把“论文”写在乡村振兴的沃野中

李新剑,一名有乡土情节和为民情怀的高级知识分子,把“论文”写在了乡村振兴的沃野中。驻村两年多来,他跑遍新坝村28个自然村的每个角落,在为乡村振兴贡献才学和汗水的同时,始终把群众利益放在第一位,不断地释放光热,温暖着需要帮助的人。

让奋斗足迹遍布乡村角落

2021年,安徽机电职业技术学院经济与贸易学院副院长李新剑告别妻子,来到沈巷镇新坝村,成为这里的第一书记、驻村工作队队长,扎根农村开展乡村振兴工作。

刚到村里,李新剑开展全面调研,迅速掌握村里的第一手情况。他一边采取“内强外联”的党建工作思路,很快为村党总支摘掉了“软弱涣散”村的帽子。一边坚持党建引领、合作社带动的强村富民之路,积极发挥驻村工作队与党员干部先锋模范作用,带领群众跑市场、找项目,结合区域农业产业发展优势,通过“企业+合作社+农户”的发展模式,引导鼓励群众与新型经营主体建立形成以种植、销售、务工等方式的利

益联结机制,持续壮大村集体经济。李新剑驻村两年多来,跑遍新坝村28个自然村的每个角落,与广大村民、村“两委”、低保户、监测户和种养大户进行深入交流,留下了几十万字的调查材料和工作日志。在他的帮扶下,第一年,就实现村集体经济收入由5万到69万元的突破,2023年新坝村集体经济经营收入更是高达200万元。

李新剑连续两年在芜湖市选派干部考核中获“优秀”等次,新坝村也先后获得“芜湖市乡村治理示范村”“鸠江区最干净村居”“区村集体经济项目发展二等奖”等多项荣誉,其先进帮扶事迹也被各级媒体报道。

为民解忧,他一直在路上

“多亏村委会,我母亲才能转危为安。”2022年8月15日,在上海务工的季东松将印有“疫情无情人有情,一心一意为群众”的锦旗亲自送到村委会,衷心感谢大家在疫情期间将其病危的母亲及时送到医院医治。

疫情期间,李新剑积极组织新

坝村村民进行防控,他身先士卒,没日没夜地落实防控政策,常常连续驻村数周。他心系群众,关心弱势群体,对于缺乏照顾、无法就医的独居老人,他及时组织村两委干部和志愿者进行救助。李新剑还经常自掏腰包为低保户、孤寡老人、重残户等弱势群体买来衣物、粮油和药品发放给他们,并多次为困难家庭或患病家庭进行捐款,帮助他们缓解困难,先后支出近2万元。

为了解决村民的困难,他一直在路上。为了帮扶当地种养大户发展生产,扩大销售,李新剑组织高校和企业技术人员、管理人员,对新坝村种养大户和农业产业进行技术服务和指导;积极打通高校食堂定点采购新坝村蔬菜的通道,为产品销售铺设新渠道;组织高校工会扶贫采购,拉动新坝农产品销售。2022年4月,李新剑面对村内蔬菜滞销的问题和市区亲朋好友购菜的艰辛,积极组建蔬菜种植大户和小农户开创新社区团购模式,采取线上线下一体化模式进行蔬菜销售,前后销售蔬菜5万多斤,沟通了产销,实现了双赢。

把“论文”写在乡村振兴大地上

近年来,李新剑在乡村振兴与职业教育的互通互融方面进行了大量的尝试,提出了“双循环”高校帮扶模式,旨在将乡村振兴人才帮扶与高校人才培养进行紧密结合,实现二者的双赢。

他利用高校优质人才资源,加强对乡村振兴各项工作的支持和对新型职业农民的技术培训与指导,带动乡村振兴各项工作的开展。他指导8名经济与贸易学院的学生,开发了“优畅村”乡村振兴商务App,把新坝村的土特产源源不断地销售出去,还充分发挥自身的专业优势,积极参加师资培训队伍,为新坝村企业家们送知识送服务。

李新剑积极发挥“传帮带”的作用,组建了多个团队围绕乡村振兴创新创业、乡村振兴培训与咨询服务、乡村振兴科学研究、乡村振兴技术服务与产业推广,以此不断向乡村输出人才、技术、管理和其它资源,并通过这种形式反哺学校人才培养工作,从而实现人才培养与乡村振兴的“双循环”。 记者 承孝安

注销烟草专卖许可证决定书

编号:芜注销烟专(2024)第1号

芜沭区郭子皓百货店:
《烟草专卖许可证管理办法》第四十八条第五项、《烟草专卖许可证管理办法实施细则》第六十三条第一款的规定,我局决定依法注销你(你单位)持有的烟草专卖零售许可证(许可证号:340221104886),注销的理由是:烟草专卖零售许可证持有人营业执照被注销。

如不服本决定,可在接到本决定书之日起六十日内向芜湖市烟草专卖局申请复议,也可在接到本决定书之日起六个月内直接向芜湖市中级人民法院提起行政诉讼。

芜湖市芜沭区烟草专卖局
2024年1月10日